

Berzence Nagyközség  
Jegyzőjétől  
Berzence, Szabadság tér 19.  
Tel.:82/546-091.

Ügyiratszám:309-5/2013.

## **Előterjesztés**

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásokról szóló önkormányzati rendelet elfogadásához.

Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti címmel 2011. évben alkotta meg az 5/2011.(III.29.) önkormányzati rendeletét.

A rendelet elfogadását követően, elsősorban a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv) rendelkezéseinek változásai után a helyi rendelet módosítására is sor került.

A módosításokat egyéb tényező is előidézte, például az évenkénti térítési díjak meghatározása, illetve a képviselő-testület azon szándéka is, hogy szemétszállítási díj támogatást kíván nyújtani a szociálisan rászorulóknak részére.

2013. január 1-vel a járási hivatalok felállítására került sor. Ennek következtében feladatok és hatáskörök kerültek el a település jegyzőjétől, képviselő-testületétől. Az 1993. évi III. törvényben ezek a változások is megjelentek, amelyeknek egyenes következménye a helyi rendeletek módosítása.

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egy évre határozta meg a szemétszállítási díj támogatás feltételeit, ennek megfelelően rendelkezni kell a továbbiakra vonatkozóan. Az első év tapasztalata alapján célszerű ezen pontok esetében is néhány korrekciót elvégezni. A rendelet-tervezet ezt a változtatást is tartalmazza.

Az 1993. évi III. törvény néhány pontjának módosítása 2013. július 1-vel lép hatályba, ehhez célszerű igazítani a helyi szabályozást tartalmilag, illetve a rendelet hatályba léptetését.

Az elmúlt évek és a jelenlegi néhány területet érintő jelentős változások miatt, továbbá, hogy könnyen látható hasznos szabályozással rendelkezünk, célszerű új rendeletet alkotni a jelenlegit pedig hatályon kívül helyezni.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg és fogadja el a rendelet-tervezetet.

Berzence, 2013. június 11.

Cseh István  
jegyző